



地区工会开展自治区劳模和工匠人才 创新工作室评估工作



机场“汪汪队”上岗啦!



富蕴县公安局机场派出所供图

本报讯(记者 古丽娜)为推动地区劳模和工匠人才创新工作室的创建工作,加快建设知识型、技能型、创新型劳动者大军。近日,地区工会在阿勒泰市、哈巴河县、福海县、富蕴县、青河县开展劳模和工匠人才创新工作室评估工作。

在阿勒泰市陶奇劳模创新工作室,评估组实地考察并查阅资料,详细了解工作室的整体概况、人员构成、人才培养、创新成果、示范引领作用发挥等情况,就日常工作管理制度、经费使用情况、年度创新目标等问题进行沟通交流。评估组对工作室在

发挥技术专长、推动成效产出方面所取得的成绩给予充分肯定,并结合工作室实际提出意见和建议和改进方向。据了解,2021年,自治区劳动模范陶奇依托“劳模和工匠人才创新工作室”创办了阿勒泰市金钥匙职业技能培训学校,常年邀请专业老师进行技能培训,免费教授刺绣、手工编织、烹饪等技能。截至目前,已有上千名农牧民群众接受培训,让越来越多的农牧民群众实现家门口就业。

近几年,哈巴河县比汗劳模创新工作室开展缝纫车工课程培训30余场(次),服装

设计课程培训10余期,打版、裁剪课程培训10余期,培养服装熟练工20余人。工作室很多成员均在自治区、地区级职业技能大赛中获得过优异成绩。评估组提出,要继续鼓励和支持企业技术带头人,结合各自岗位和业务特点成立创新团队,不断激发职工技术创新活力,培育挖掘更多的技术带头人。

在富蕴蒙库铁矿有限责任公司和新疆喀拉通克矿业有限责任公司,评估组与创新工作室负责人及企业工会工作人员开展座谈交流,对工作室的基础设施、成

果展览等进行了指导,详细了解了工作室存在的“卡脖子”问题,并提出要充分利用创新工作室这个平台,不断突破生产难题,推动企业技术创新,培养更多高技能人才。

下一步,地区工会将不断提升劳模和工匠人才创新工作室规范化建设水平,鼓励各级劳模和工匠人才结合各自岗位,充分发挥示范引领作用,将劳模和工匠人才创新工作室打造成为服务生产、培养人才最直接、具体、有效的品牌,进一步扩大示范效应和社会影响力。



我的阿勒泰火了,听听当地铁路人的感受

记者 古丽娜 通讯员 时聪颖

电视剧《我的阿勒泰》带火了阿勒泰旅游,这里以独特的自然风光吸引了无数游客。随着阿勒泰旅游持续升温,坐着火车游阿勒泰已成为各地游客的主要出行方式。而这里的铁路人立足岗位热情招待八方来客,一起来听听他们的感受吧!

“能在列车上介绍家乡,我很自豪”

阿依江·马合苏提别克于2021年成为中国铁路乌鲁木齐集团有限公司乌鲁木齐客运段旅游车队的一名列车员,她的家乡是阿勒泰,值乘也是通往阿勒泰的火车。“我深爱我的家乡,这里有壮丽的山川、广袤的草原、丰富的美食,还有热情的人们。能在列车上宣传家乡的美食美景,为家乡的旅游事业出一份力,我很自豪。”阿依江说。

阿依江上中学的时候,阿勒泰还没有通火车,无论是本地人走亲访友还是外地朋友前来游玩,都没有如今这么方便。阿依江还记得,2017年,阿勒泰火车站正式启用,她和亲朋好友纷纷坐上火车感受出行的便捷。

“当前正值旅游旺季,每次值乘,我都会为有需要的旅客提供旅行指南,解答相关疑问,维持好车厢内干净整洁的环境,时刻关注旅客需求,希望自己的服务,能让每一位旅客感受到家一般的温暖。”阿依江说。

“我在阿勒泰站等你们”

张子薇是中国铁路乌鲁木齐集团有限公司奎屯车务段阿勒泰站客运值班员。据张子薇介绍,为了让全国各地游客能有更好的乘车体验,阿勒泰站提供了各项温馨服务,通过在车站增加手机充电设施、免费寄存保管服务等,让旅客出行更便捷。

“阿勒泰的喀纳斯景区和可可托



中国铁路乌鲁木齐集团有限公司融媒体中心供图

海景区我都去过,每处景区都令人流连忘返,来到阿勒泰不仅能欣赏到大自然的美景,还能深入了解当地的文化和历史,感受不同的民俗风情。欢迎全国各地游客来这里旅游,我在阿勒泰站等你们。”张子薇说。

“火车通到阿勒泰,这里更热闹了”

王生龙是中国铁路乌鲁木齐集团有限公司阿勒泰基础设施段信

号专修车间副主任,是一名土生土长的阿勒泰人。

火车的开通,旅游的火爆,让整个阿勒泰更热闹了。奶茶店热气腾腾,酒店宾客如云,大街小巷多了许多拍照打卡的游客,整个城市充满了生机与活力。王生龙说:“随着旅游旺季的到来,火车便担负起运输旅客的重任。作为信号专修车间负责人,我主要负责段管内信号设备施工、集

中检修等工作。我们的工作影响着铁路运输效率,所以我会认真组织全体工友,高质量完成每一项施工维修作业,提高信号设备的运用质量、铁路运输效率,为阿勒泰旅游业、铁路事业贡献自己的力量。”

“来到阿勒泰,你可以去桦林公园感受天然氧吧,登上骆驼峰仰望满天繁星,冬季滑雪……同时还可以品尝各类美食。”王生龙说。

本报讯(记者 古丽娜)“搜!嗅!”随着指令下达,搜毒搜爆犬按照训导员手势,快速围绕行李台仔细嗅闻。

7月8日,富蕴县公安局机场派出所携手警犬大队开展禁毒行动,进一步织密机场禁毒防护网,确保“空中大门”安全无虞。

训练有素的警犬在训导员的带领下,凭借敏锐的嗅觉,在富蕴机场航站楼内对进出港航班行李进行了全面而细致的嗅查。这一举措不仅极大地提高了毒品查缉的效率和准确性,也向潜在的涉毒分子发出了震慑信号。与此同时,现场民警则通

过人工复检的方式,对警犬嗅查出的可疑物品进行确认,确保不漏任何隐患。

据富蕴县公安局机场派出所负责人尹崎岩介绍,机场空间相对封闭,人员复杂密集、大量货物流通,人工排查难度大。因此,通过专业训练,嗅觉灵敏、性格温顺的警犬,无疑成为了守护机场平安的重要力量。

下一步,富蕴县公安局机场派出所将继续深化与多警种的合作,持续开展毒品查缉和禁毒宣传工作,同时呼吁广大旅客积极参与禁毒斗争,共同为构建和谐社会贡献力量。

分类信息 刊登热线 0906-2315709(办)

声明

- ◎阿勒泰市郑丽位于金山路4区98安居1栋3单元601室的不动产证(房产证号:房权证阿市房字第00037529号)丢失,声明作废。
- ◎青河县于檀浩睿出生医学证明(出生证编号:0650030292)丢失,声明作废。
- ◎阿勒泰市汇丰机动车驾驶员培训学校开具给买买提·阿吾达利甫的收据(金额:1500元;编号:3364063)丢失,声明作废。
- ◎新疆领盛工程服务有限公司(法定代表人:庞新龙)原公章(章号:6543010015686)丢失,声明作废。
- ◎新疆领盛工程服务有限公司(法定代表人:庞新龙)原财务专用章(章号:6543010015688)丢失,声明作废。
- ◎青河县吐里哈乃·努尔哈力出生医学证明(出生证编号: N650165521)丢失,声明作废。

布尔津县吉克普林旅游基础设施建设项目环境影响评价信息公开公告

布尔津县公共设施维护中心委托新疆清源合信生态环境科技有限公司编制的《布尔津县吉克普林旅游基础设施建设项目环境影响评价报告》(征求意见稿)已初步完成,请关心本项目的公众在10个工作日内按照以下网络链接的方式提出与建设项目环境影响有关的意见和建议。

- 项目环境影响评价信息公开全文的网络链接:
<https://www.brj.gov.cn/zwgk/003001/003001005/20240705/b0ae849c-eab3-480c-8dd9-812bc9a7f566.html>
- 项目公众意见表的网络链接:
<http://www.xhbcy.cn/hbcy/xh/xgk/255400/hjyxpjgzcycys/284162/index.html>

布尔津县公共设施维护中心

夏日,与将军山进行一次深刻对话

夏季的阿勒泰市将军山森林公园草木葱茏。清晨,随着太阳升起,光影在翠意无边的山峰之间悄悄挪移,让人不禁感叹大自然的伟岸与神奇。
记者 代维利 摄



阿勒泰地区融媒体中心